

# Об истории российской символики

В Новопавловске работники детской библиотеки и ДК провели час исторической славы для воспитанников социально-реабилитационного центра «Заря».

Ребятам было интересно узнать, что первые пятьсот лет своей истории Россия не имела ни герба, ни флага, ни гимна, а роль



►Флаеры вручает Елена Кузеконь.  
Фото П. Мацук.

флага в средние века исполняла чудотворная икона, с которой шли в бой княжеские дружины. Такую икону берегли как зеницу ока.

Рассказ сопровождался показом фрагментов документального фильма об истории российской символики. После просмотра фильма ребята приняли участие в викторине о государственной символике России и в мастер-классе, где сами сделали небольшие флаги. А воспитанники театральной студии «Золотой ключик» прочли стихи о флаге, гербе и гимне.

А работники городской библиотеки-филиала предложили новопавловцам вспомнить славные страницы истории Отечества и обратиться к государственной символике.

Сотрудники библиотеки вместе со своими верными помощниками – волонтёрами культуры раздавали жителям ленточки, окрашенные в цвета российского флага, и флаеры с указанием геральдического значения каждой из полос триколора.

Заодно провели небольшой социологический опрос на тему, как жители города относятся к государственному флагу. Ответы показали: наши земляки гордятся флагом своей Родины.

Елена МЕЛЁХИНА,  
Елена КУЦЕКОНЬ.

«Голос Времени» 07.10.2023г.  
№ 76(8465) с. 3